

沧州师范学院齐越传媒学院的学生们—— 期末考试有点怪 不做试卷搞直播

本报讯(记者 刘冰祎)前几天,沧州师范学院齐越传媒学院进行了一场特别的期末考试。参加考试的30多名大学生变身带货主播,直播推销早碱麦面条、饼干等农副产品。仅1个多小时,价值两千余元的“沧州味道”就被销往全国。

“早碱麦粉质细腻,特别适合加工成面包、饼干。沧州的红枣也十分有名。我们的全麦红枣老饼干让你一次品尝两种沧州味道,每一块都回味无穷……”前几天,在沧州师院“齐传添翼”大学生直播基地,几位青春靓丽的“主播”分组轮流在镜头前用心推销。早碱麦面条、全麦老饼干、水果、小零食……伴随“主播”们的介绍,直播间人气一直上涨。

这些“主播”都是大三学生,来自网络与新媒体专业和广告学专业。这场直播也不简单,除了公益助农带货,这还是学生们的期末考试。



学生石颖是当天的“主播”之一。直播间里,她和搭档贾晓焯梳着麻花辫,身穿喜庆的花

棉袄,互相配合推销产品。她们活泼又亲和的形象受到不少网友欢迎。她们身后,有一个“童

年零食铺”的背景板。为了这块背景板,负责场地布置的同学耗费了不少心血。此外,直播间

运营、后期、场控也都由学生负责。

“这个老饼干好吃,我要买这款红枣味的尝尝。”“在外地看见介绍家乡产品的直播真好,主播都把我说馋了。”800多名网友陆续涌进直播间,纷纷留言表示想尝一尝沧州味道。在1个多小时的直播中,学生们共卖出了价值两千余元的特色农副产品。

“这次期末考试,是我们探索产教融合教改之路的成果。通过与企业合作,培养具有实践创新能力的学生。30多名学生用助农直播代替卷面考试,让他们拥有更大的发挥空间。直播间的里里外外,到处都有学生们的奇思妙想。”齐越传媒学院新媒体直播负责老师郭晓月说。更让她感到欣慰的是,学生们在直播中不时引经据典,靠着“忆童年”和“人文情怀”收获了一批粉丝,也为“沧州味道”打开了更广阔的市场。

市中心医院护士李娜 大街上急救昏迷男子

本报讯(记者 姚连红)近日,一名20多岁男子在市区新华路上倒地后昏迷不醒。正路过此处的市中心医院护士李娜看到后冲上前,跪在地上施救。几分钟后,男子恢复意识。

1月5日17时许,市中心

医院心内三科的护士李娜准备去上班。她在医院门口下公交车后,看到前方非机动车道上围着很多人。“有人晕倒了,快来帮帮忙!”突然,人群中传来一声大喊。李娜听到后,马上小跑着冲到前方。

“大家先散开,让病人保持呼吸畅通。”李娜边说边跪在地上,轻拍男子的肩膀呼唤,但男子没有回应。李娜检查发现,男子脉搏微弱,便马上解开男子外套为他做心肺复苏。幸运的是,按了几下之后,男子

慢慢恢复意识。李娜搀扶着男子起来,并带他到医院急诊科进一步检查。所幸男子身体并无大碍。男子对李娜的及时施救表达感谢。“这是我的本职工作,遇到了我就得冲上去。”李娜说。

双眼红肿发炎,原因让人“想不到” 竟是把鼻涕“擤”进了眼睛里

本报讯(记者 刘冰祎)前几天,市民李先生使劲擤鼻涕后,双眼变得又红又肿,还挺疼。医生发现,李先生的眼睛发炎了,这与他擤鼻涕的姿势不当有关。

前段时间,李先生犯了鼻炎,常常擤鼻涕。有一次,他使劲擤鼻涕后,感觉眼睛流泪了,还有点疼。李先生起初没太在意,以为一会儿就好了。没想

到,他的双眼后来变得又红又肿,眼角还出现了不少分泌物。犯鼻炎已经让李先生很难受了,再加上眼睛也闹毛病,更是让他既无奈又痛苦。李先生赶紧到家附近的诊所就医。医生说,李先生眼睛患上了结膜炎,这是因为他最近常常使劲擤鼻涕,把鼻涕“擤”进眼睛里了。“鼻涕不都

是往外擤吗?怎么还‘擤’进眼睛里了?”李先生挺惊讶。

对此,记者联系到沧州市人民医院耳鼻喉科主任王书谦。王书谦表示,擤鼻涕确实有讲究,对于鼻炎患者来说,擤鼻涕的姿势不对或用力过猛,就有可能让鼻涕里的细菌、病毒去往不该去的地方。比如,双侧鼻孔同时使劲擤鼻

涕时,鼻涕可能反向通过咽鼓管进入耳道,引起中耳炎。门诊中常有这样的患者。另外,鼻涕还可能会逆流而上,挤入鼻子与眼睛之间的鼻泪管中,造成眼睛结膜感染发炎。

“正确擤鼻涕的方法,应该是捏住一侧鼻孔擤另一侧,然后再交替。另外,力度不要过大。”王书谦说。

4岁男孩误食贴画太危险

及时催吐后,孩子将贴画吐出

本报讯(记者 马晓彤)近日,市区4岁男孩睿睿将贴画当成了可食用糯米涂鸭纸,撕开贴画的塑封纸后将一部分贴画吃了下去。幸亏家长发现后及时催吐,这才没有造成严重后果。

前段时间,市民李女士曾给儿子睿睿买过一种可以吃的贴画。这种贴画上画着动画人物,外观看起来和普通贴画没有区别。这种贴画还附赠一根涂鸭笔,可以为贴画上色(右图)。实际上,这种贴画是用糯米纸做的,涂鸭笔里的颜色是可食用的糖浆。

前几天,睿睿去亲戚家玩

耍时看到一张贴画,和家里可以吃的糯米纸贴画长得很像,便撕开塑封纸,扯下一部分贴画放进了嘴里。虽然这个贴画不如家里的好吃,但睿睿还是努力咽了下去。

随后,李女士发现贴纸少了一块,一问才知道是被睿睿吃了。她连忙用催吐等方式,让睿睿将吃进去的贴画吐了出来。

记者在购物平台搜索涂鸭糯米纸贴画时,买家评价多数都不太好,有人说很难吃,都是色素,还有人说孩子吃完以后吐了、肚子疼等。“我现在还有点后怕,以后可得注意了。”李女士懊恼地说。



盐山志愿者张军建 成为全国助残个人典型

本报讯(记者 杨玉霞)近日,“奋进新征程建功新时代”全国残疾人风采展示活动结果揭晓,盐山的张军建成为全国助残个人典型。

今年38岁的张军建是盐山县助残志愿服务协会负责人。在过去的十几年里,他创建公益平台、资助贫困生和孤寡残疾人,还成功举办了10届大型残疾人相亲联谊会。他与爱心企业联系,先后帮389名残疾人实现就业。

市信访局助力文明城市建设 清理小区卫生死角

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超)为了提高社区居民的环保意识,助力文明城市建设,近日,市信访局工作人员来到运河区署西街社区清理垃圾,为居民讲解垃圾分类知识。

当天,活动在署西街社区市委南院小区和四中小区举行,吸引了很多居民参加。活动中,市信访局工作人员清理了小区的卫生死角,又将楼道内的垃圾清理干净。此外,市信访局工作人员和署西街社区工作人员还为社区居民讲解垃圾分类的相关知识,让居民们了解厨余垃圾、可回收垃圾、有害垃圾和其他垃圾的区别。居民们纷纷表示,他们会保持环境卫生,用实际行动助力文明城市建设。

创文明城市 建美好家园